



Ежегодно, начиная с 1997 года, в нашей стране проходит Весенняя неделя добра. Ее цель — оказание помощи и человеческого внимания всем нуждающимся.

В течение всей недели педагоги нашего детского сада принимали активное участие в организации работы по формированию нравственных качеств у дошколят и мотивированию детей на совершение добрых поступков и добрых дел. В группах были проведены беседы о добре и дружбе, уроки вежливости, мотивируя детей на совершения добрых поступков и дел. Читали художественную литературу, играли в дидактические игры, слушали песни из мультфильмов: «Дорогою добра», «Крошка Енот» и др. Ребята старших групп взяли на себя заботу о младших – помогали им собираться на прогулку, оказывали помощь в сборе игрушек и даже показали им театр «Сказка об умном мышонке», «Заюшкина избушка». С большим воодушевлением и радостью дети младшей группы совместно с родителями и воспитателями изготовили кормушки для птиц, проведена акция «Береги природу». Ребята старшей группы совместно с воспитателями изготовили книжки-раскраски для детей из многодетных семей, а ребята средней группы сделали открытки-напутствия для выпускников. Воспитатели ясельной группы начали день с добрых пожеланий своим родителям. Сами педагоги приняли активное участие во всероссийском проекте «ДоброПочта», отправив открытки с добрыми словами тем, кто в этом так нуждается.

Самым большим удовольствием для ребят был просмотр мультфильмов о добре. Так в течение недели наши девчонки и мальчишки еще раз осознали и почувствовали себя заботливыми и нужными, и поняли, что необходимо оставаться человеком добрым, милосердным и считаться с мнением других.

Работа так и кипела в детском саду в течение всей недели – все воспитанники и педагоги получили заряд энергии, положительные эмоции. Неделя добра удалась и оставила в памяти у всех участников чувство радости и удовлетворения от совершенных благих дел и поступков.









